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MARCEL VYBORNY

Dana 15. ožujka 2001. godine oprostili smo se u Koprivnici
od našega kolege i prijatelja Marcela Vybornyja.
Tek kada nam na put bez povratka ode draga osoba posta
jemo svjesni prolaznosti života i počinjemo vrtjeti film sje
ćanja i uspomena.
U takvim trenucima teško se nalaze prave riječi. Marcela
najbolje karakteriziraju riječi koje su toliko puta zloupo
rabljene, a za njega tako istinite - bio je dobar i pošten
čovjek. Pravi prijatelj i kolega koji nam ništa nije ostao
dužan, a sve nas kolege i prijatelje zadužio svojom dobro
tom.
Marcel je rođen 30. listopada 1937. godine u Koprivnici,
gdje je završio osnovnu školu. Petogodišnju geodetsku
srednju tehničku školu polazio je u Sarajevu, gdje je i ma
turirao 1957. godine. Prvo je zaposlenje dobio 4. svibnja
1959. godine u Geodetskoj upravi Rijeka, gdje je radio na

novoj izmjeri Zagreba. Zatim su zaredala zaposlenja u Poduzeću ZOP-a (Zajedničko održa
vanje pruga) Koprivnica, Sekciji ZOP-a Varaždin, Poduzeću za ceste Bjelovar i Narodnom
odboru kotara Koprivnica. Od 1. veljače 1963. godine zaposlen je u Skupštini općine Kopriv
nica, u katastru, gdje ostaje do odlaska u invalidsku mirovinu, 1. srpnja 1992. godine. Uz
rad je završio i Višu poljoprivrednu školu u Križevcima. Do odlaska u mirovinu bio je stalni
sudski vještak za geodetsku struku.
Marcel je iznad svega volio svoju suprugu i kćer, obitelj je bila njegova svetinja. Mi, njegove
kolegice i kolege u katastru, osjećali smo se kao njegova druga obitelj. I kako se sada pomi
riti s činjenicom da smo se rastali od Marcela?
Svaki put kada pogledamo njegove skice izmjera, posvete u tisućama knjiga, diploma i po
hvalnica, ispisane njegovom neponovljivom kaligrafijom, preplavit će nas toplina sjećanja
na godine provedene s njim. Zauvijek će ostati u našim srcima dobroćudno, nasmijana lice
našeg «Brkice».
Neka ti bude laka ova podravska zemlja, dragi prijatelju!

Tvoje kolegice i kolege iz Koprivnice
s kojima si radio u hatastru


